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Status na rynku pracy

Graficzne zestawienie wyników ankiet (warto ści procentowe)
OCENA WARSZTATÓW

Pyt 3. Czy sposób prowadzenia zajęć pomógł uporządkować i poszerzyć 
Twoją wiedzę?

Tytuł  warsztatów:

Kod warsztatów:

Profil wykształcenia

Pyt. 1. Czy tematyka warsztatów okazała się zgodna z Twoimi potrzebami?

Data realizacji:

I INFORMACJE O UCZESTNIKACH

Liczba uczestników  warsztatach:
Legnica_/IV/20.05.2009/ZSS

20.05.2009

"Obserwator rynku pracy regionu jeleniogórsko-legni ckiego" - Um. nr UDA-POKL.09.02.00-02-032/08-00

8.00 - 12.00

Zespół Szkół Samochodowych

Podprojekt:

Miejsce realizacji warsztatów:

Godziny:

Liczba wypełnionych ankiet:

II. OCENA WARSZTATÓW

Pyt 4. Czy uwaŜa Pan/Pani, Ŝe materiały prezentowane i udostępniane na warsztatach są 
przydatne?

Pyt. 2. Czy doradca zawodowy prowadzący zajęcia przekazywał informację w 
sposób jasny i zrozumiały?
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1. Informacje, dane oraz fakty podawane przez doradcę w trakcie zajęc. 2. Aktywne zajęcia w grupie oraz ćwiczenia

Pyt. 2. Jakie są korzyści wynikające z Pana/Pani udziału w warsztatach edukacyjno-zawodowych z zakresu rynku pracy realizowanych w projekcie?

1. Podniósł się poziom mojej świadomości w zakresie wymogów i oczekiwań pracodawców.

3. Podniosła się moja świadomość na temat konieczności podwyŜszania kwalifikacji zawodowych.

2. Zwiększyłem zaufanie we własne moŜliwości.

4. Zwiększyłem zasób wiedzy na temat aktualnej sytuacji na rynku pracy.

III. WPŁYW WARSZTATÓW NA UCZESTNIKA

Pyt. 5. Które z elementów warsztatów okazały się najbardziej przydatne z punktu 
widzenia Pana/Pani potrzeb?

Pyt. 1. Czy warsztaty pozwoliły zdobyć Panu/Pani praktyczną i uŜyteczna wiedzę?
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5. Lepiej poznałem siebie, cechy swojej osobowości, temperament i predyspozycje zawodowe.

7. Potrafię lepiej sprecyzować swoje plany odnośnie własnej kariery zawodowej i  dalszej ścieŜki edukacji. 8. Udział w warsztatach nie przyniósł mi Ŝadnych korzyści.

6. Zdobyłem wiedzę potrzebną do aktywnego poszukiwania pracy.
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